

## Πύρινος κλοιός

## ΚΟΙΝΩΝΙΑ



Η φωτιά στη Βούλα κατέκαψε 4.300 στρέμματα δασικής έκτασης. Πυροσβεστικό Σώμα, ΕΛ.ΑΣ., εθελοντές πυροσβέστες, αθλητά και υπηρεσίες του δήμου έδωσαν αγώνα ενάντια στον χρόνο προκειμένου να εκκενώσουν μια περιοχή 4.000 κατοίκων

ίγνη κάποιου εμπρηστικού μηχανισμού. Αλλωστε, όπως λένε στην «R» οι ειδικοί, τα εγκλήματα εμπρησμού από πρόθεση είναι δύσκολο να διαλευκανθούν, καθώς τους καλοκαιρινούς μήνες αρκεί κανείς να έχει απλά έναν αναπτήρα για να βάλει φωτιά στα ξερά χόρτα μιας δασικής περιοχής. Ακόμα και στην περίπτωση τοποθέτησης μηχανισμού, όμως, αυτός είναι πολύ δύσκολο να εντοπιστεί.

Τις περισσότερες φορές ο εμπρηστικός μη-

χανισμός κατασκευάζεται με πολύ απλά μέσα, π.χ. σπύρτα, αντικουνοπικά «φιδάκια» ή βαμβάκι, υλικά που συνήθως εξαφανίζονται από τη φωτιά.

Παράλληλα, σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, οι ειδικοί του Πυροσβεστικού Σώματος έχουν αποκλείσει το ενδεχόμενο να υπάρχουν ομοιότητες με τα αίτια της πρώτης φωτιάς, καθώς στη θέση «Κρεμαστός Λαγός» δεν υπάρχουν καλώδια, πυλώνες ή άλλες εγκατα-

στάσεις του δικτύου ηλεκτρισμού. Κατά συνέπεια, το ενδεχόμενο που εξετάζεται σοβαρά πλέον για το ξέσπασμα αυτού του δεύτερου επικίνδυνου πυρίνου μετώπου είναι να το πυροδότησε ανθρώπινο χέρι, με άγνωστα μέχρι στιγμής κίνητρα.

Αυτή η δύσκολη και «διπλή» πυρκαγιά αποτέλεσε το πρώτο δυνατό τεστ για την ετοιμότητα του Πυροσβεστικού Σώματος στη φετινή αντιπυρική περίοδο. Η αντίδραση της Πυ-

ροσβεστικής ήταν άμεση, καθώς μέσα σε λίγα λεπτά έφτασε το πρώτο πυροσβεστικό όχημα στον σταθμό του ΔΕΔΔΗΕ, ενώ άμεση ήταν και η ενεργοποίηση των εναέριων μέσων πυρόσβεσης. Ωστόσο, αυτό που συνέβη το περασμένο Σάββατο στη νότια πλευρά του Υμηπτού ίσως να μπορεί να θεωρηθεί και ως μια καλή δοκιμή για το πώς μπορούν οι ελληνικές Αρχές να αντιμετωπίσουν και την ασύμμετρη απειλή των εμπρηστών.

## Ένα καθηλωτικό θρίλερ γεμάτο ανατριχιαστικές στιγμές αγωνίας και ακριβή γνώση των παρασκηνίων της πολιτικής!

Κάτι που ξεκινά σαν μια σειρά από φαινομενικά τρομοκρατικές επιθέσεις αποδεικνύεται πως είναι η αρχή μιας σκακιστικής παρτίδας που αφορά το εύφλεκτο και δαιδαλώδες πολιτικό περιβάλλον στο Πακιστάν, το Αφγανιστάν και το Ιράν· την κούρσα για την ανάπτυξη πυρηνικών όπλων στην περιοχή· τη ρωσική μαφία· μια αναπτυσσόμενη τρομοκρατική οργάνωση· και μια αμερικανική κυβέρνηση που βρίσκεται σε μειονεκτική θέση στη διεθνή σκηνή.

«Όταν μια πρόσφατη υποψήφια πρόεδρος της Αμερικής γράφει βιβλίο μαζί με την πιο αγαπημένη συγγραφέα μυστηρίων του Καναδά, οφείλουμε να δώσουμε προσοχή... Συνδυάζοντας εσωτερική πληροφόρηση και ριψοκίνδυνη δράση, αυτό το αφήγημα μιας παγκόσμιας απειλής ανήκει στα καλύτερα του είδους».

—Wall Street Journal

«Αναμενόμενα, αλλά αποτελεσματικά, το βιβλίο βάζει στόχο το μισογυνισμό της Ουάσιγκτον... Είναι επίσης εμπειρισταμένο από γεωπολιτική άποψη, εξερευνώντας ένα ηθικό δίλημμα αντάξιο του John le Carré...»

—The Guardian

Ένα μυθιστόρημα επίκαιρο, απόλυτα συναρπαστικό, γεμάτο πολιτικές ίντριγκες, μηχανορραφίες και ασταμάτητη δράση.

#1 ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ BESTSELLER

HILLARY  
RODHAM  
CLINTON

ΚΡΑΤΟΣ  
ΤΡΟΜΟΥ

LOUISE  
PENNY

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

Μεταφράζεται σε περισσότερες από 30 γλώσσες

#1 New York Times Bestseller  
από την πρώτη εβδομάδα κυκλοφορίας του

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL

www.bell.gr

f BELLpublishing

t @bell\_books

ig @bell\_books